
 

       ПОЗИВ ЗА ВОЛОНТЕРЕ 

Организација Дан из Ниша позива студенте и младе који желе да допринесу инклузији 
и оснаживању вршњака са тешкоћама у развоју да се укључе у наш волонтерски 
програм и постану део тима који гради подржавајуће, креативно и инклузивно 
окружење. 

ШТА РАДЕ ВОЛОНТЕРИ? 

Волонтери учествују у активностима као што су: 

●​ подршка деци и младима током креативних и едукативних радионица 
●​ помоћ у организацији догађаја, дружења и активности у заједници 
●​ асистенција стручњацима у припреми материјала и вођењу групних активности 
●​ учешће у друштвеним, забавно-едукативним и креативним активностима у 

простору Организације Дан 
●​ подршка јавним кампањама, акцијама и активностима у граду 

ВОЛОНТИРАЊЕ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ВИД – „ВИДИМО СЕ“ 

Пројекат ВИД  (Видљивост • Инклузија • Достојанство) настао је као одговор на важан 
проблем у локалној заједници: многи млади са интелектуалним тешкоћама након 
завршетка школовања остају без системске подршке, без могућности за учење, 
дружење и радно учешће — што доводи до изолације и губитка стечених вештина. У 
оквиру пројекта оснивамо инклузивни омладински клуб и радни центар, простор у ком 
млади могу да уче, стварају и буду виђени у својој заједници. Пројекат „ВИД – 
Инклузивни омладински клуб и радни центар“ финансира Европска унија у оквиру 
ширег пројекта CORDIAL – Инклузија без граница, који у Србији спроводе Каритас 
Србије и Форум младих са инвалидитетом. 

ШТА ВОЛОНТЕРИ РАДЕ У ВИД КЛУБУ? 

●​ подршка учесницима током радних, креативних и оснажујућих радионица 
●​ учешће у изради производа (цегери, шоље, мајице…) 
●​ организација активности у клубу  
●​ учешће у јавним кампањама и догађајима у заједници 
●​ за заинтересоване: практична обука за рад у процесу штампе 

ОБУКА 

Сви волонтери добијају обуку и раде уз подршку стручног тима. Теме обуке: 

●​ Инклузивни приступ и вредности Организације Дан 
●​ Основе комуникације са децом и младима са интелектуалним тешкоћама 
●​ Како пружити подршку током активности и радионица 
●​ Основне вештине вођења едукативних, креативних и групних радионица 

 

 



 

 

ШТА ДОБИЈАШ ЗА УЗВРАТ? 

●​ прилику да директно подржиш вршњаке са тешкоћама у развоју 
●​ искуство рада у програмима који мењају заједницу 
●​ рад у мотивисаном и инклузивном тиму 
●​ учешће у пројектима које подржава Европска унија 
●​ званичну потврду о волонтирању и захвалницу 
●​ за најангажованије: тим лидерство, менторску подршку, могућност реализације 

мини радионице/акције/дизајна, прилику за портфолио (за студенте уметничких 
смерова) 

КО МОЖЕ ДА СЕ ПРИЈАВИ? 

Студенти свих факултета и млади који желе да уче, допринесу и буду део инклузивне 
заједнице. Није потребно претходно искуство, важни су мотивација, стрпљење и 
отвореност. 

Своју пријаву (име, презиме, број телефона и мејл) можете послати на 
info@organizacijadan.org или https://www.instagram.com/organizacija.dan/  

Пријаве су отворене до 15.1.2026. године! 

Видимо се у Организацији Дан и ВИД клубу где сваки млад човек има место, глас и 
прилику. 
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